

ОГРН
МЫСКОВСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 28 ОКТЯБРЯ 1939 г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Думь К Победе

Суббота 31 мая 1975 г.

№ 66 (4101)
Цена 2 коп.

НА БОРТУ «САЛЮТА-4»— ВТОРОЙ ЭКИПАЖ

В ночь на понедельник 26 мая на борт орбитальной станции «Салют-4» перешли космонавты П. Климук и В. Севастьянов — экипаж транспортного корабля «Союз-18», который был выведен на орбиту вечером 24 мая.

Стыковка двух космических аппаратов началась около десяти часов вечера в воскресенье и проходила по отработанной схеме. После старта корабль с экипажем на борту совершил ряд орбитальных маневров, в результате которых параметры его орбиты стали близкими к параметрам орбиты станции. После автоматического поиска и сближения до расстояния 100 метров командир и бортинженер взяли управление на себя и заключительный этап стыковки провели вручную.

Уместно заметить, что еще позади пилотируемых полетов в космос на кораблях «Восток-3» и «Восток-4» отрабатывался процесс совместного подъема двух космических аппаратов в непосредственной близости одного от другого.

Созданный в нашей стране в середине шестидесятых годов космический корабль «Союз» послужил экспериментальной базой для отработки и проверки многих технических решений, реализованных в дальнейшем при создании первой пилотируемой научной станции «Салют». Так, в полете «Союза-4» и «Союза-5» впервые была осуществлена стыковка космических аппаратов вручную. Ее блестящие проводил В. Шаталов — ныне руководитель подготовки советских космонавтов.

Геннадий АЛЕКСЕЕВ,
инженер.
(ТАСС)

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТОМУСИНСКОГО ЗАВОДА ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ
КОНСТРУКЦИЙ ТРЕСТА «КУЗБАССЭНЕРГОСТРОЙ»
ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ ХХV СЪЕЗДА КПСС

Трудящиеся завода, стремясь достойно встретить ХХV съезд КПСС, включаются в социалистическое соревнование и берут на себя повышенные обязательства:

за счет полного использования имеющихся резервов, повышения эффективности производства и повышения производительности труда

— выполнить план двух месяцев — январь—февраль 1976 года к дню открытия съезда;

— от внедрения рационализаторских предложений и изобретений получить не менее 8 тыс. рублей экономии в год;

— выпустить щебня сверх плана 1.000 кубометров;

— изготовить сверх плана металлоконструкций 20 тонн;

— за счет усовершенствования организации производства увеличить мощность пролета № 2 первого цеха по выпуску керамзито-бетонных панелей до 1.000 кубических метров в месяц;

— озеленить территорию цехов: транспортного, котельной, № 1, ремонтно-строительного цеха, цеха металлоконструкций, цеха № 2, детского комбината № 15, базы механизации, высадив 500 штук деревьев.

Обязательства обсуждены и приняты на собрании коллектива Томусинского завода железобетонных конструкций.

Кемеровская областная
научная библиотека
Газеты «Красная звезда»

КАНДИДАТЫ НАРОДНОГО БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ВАЩЕНКО

Людмила Николаевна



ПУЛЬС ГОРОДА

Бюро ГК КПСС подвело итоги смотра-конкурса красных уголков, залов боевой и трудовой славы и ленинских комнат.

Первое место среди красных уголков предприятий города с вручением Почётных грамот присуждено красному уголку химического цеха ГРЭС, среди учреждений — красному уголку противотуберкулезного диспансера.

На втором месте — красные уголки ЗЖБК и центральной городской больницы. На третьем — МЗЭМИ и санитарно-эпидемиологической стации.

Среди залов и комнат боевой славы лучшей признана школа № 2. Среди ленинских комнат — школа № 3.

В зале заседаний горисполкома состоялась информационная конференция политинформаторов и агитаторов.

Были обсуждены задачи городского идеологического актива на завершающем этапе подготовки и проведения выборов. По этому вопросу выступила заведующая отделом пропаганды и агитации горисполкома З. А. Литвинова.

Председатель горисполкома В. И. Калинин подробно рассказал участникам конференции о том, какие изменения произошли в городе от выборов до выборов.

С большим интересом была прослушана лекция о международном положении, которую прочитал лектор Кемеровского обкома КПСС В. А. Астафьев.

Около 70 учащихся Осинниковского ГПТУ проходят практику на Центральной обогатительной фабрике «Сибирь».

Девчата знакомятся с цехами, работой машин и механизмов, с коллективом фабрики. В будущем им предстоит работать на «Сибири» обогатителями широкого профиля, как и их 40 товарищами, которые уже трудятся здесь.

Отлично отзываются на фабрике о вчерашних выпускниках: центрифуговщице Людмиле Шариповой, аппарачиках углеобогащения пятого, самого высокого разряда, Галине Мусатовой, Тамаре Веревкиной, Тане Смердовой.

«Знать и понимать ребенка» — такой была тема доклада воспитательницы детского комбината № 14 З. А. Зябловой на очередном занятии родительского лектория при городском Доме культуры.

Собравшимся была представлена выставка «Жизнь детей в яслях и садах», выставка поделок родителей для детского сада.

Воспитанники детского сада показали родителям маленький концерт.

Вчера в Доме культуры состоялся вечер участников художественной самодеятельности и творческих работников ДК.

Подведены итоги работы за год, определены задачи на будущее. Ценные подарки награждены 32 активиста. Почетные грамоты Дома культуры вручены восемнадцати участникам.

выдвинута кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 133 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих горизавода, монтажного управления, учителей и служащих средней школы № 2 города Мыски.

Товарищ Ващенко Людмила Николаевна родилась в 1947 году в городе Черепанове Новосибирской области в семье рабочего.

Трудовую деятельность Ващенко Л. Н. начала после окончания средней школы в 1965 году рабочей, затем контролером готовой продукции Мысского горизавода.

За время работы на горизаводе Людмила Николаевна проявила себя инициативной, дисциплинированной и исполнительной работницей, она проявляет большой интерес к технологиям вырабатываемой продукции. Постоянно работает над повышением квалификации, изучает все новое, передовое, охотно использует опыт своих товарищей, ведет контроль за качеством выпускаемой продукции.

Л. Н. Ващенко принимает активное участие в общественной жизни, на протяжении ряда лет она избирается в состав цехового комитета, проводит большую работу по охране труда и технике безопасности.

За добросовестный труд Ващенко Л. Н. награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Почетной грамотой Министерства мясной и молочной промышленности, знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года».

Комсомолка Людмила Николаевна Ващенко — достойный кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избирателей! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся — 15 июня 1975 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Ващенко Людмилу Николаевну!

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ ОКРУЖНЫМИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМИ КОМИССИЯМИ

ГОРОД МЫСКИ

Калинин Владимир Иванович, 1937 года рождения, член КПСС, председатель горисполкома — по округу № 133.

Порсев Анатолий Павлович, 1939 года рождения, беспартийный, машинист экскаватора разреза «Сибиргинский» — по округу № 132.

Ващенко Людмила Николаевна, 1947 года рождения, член ВЛКСМ,

контролер Мысского городского молочного завода — по округу № 133.

Корлякова Александра Михайловна, 1950 года рождения, беспартийная, штукатур-маляр строительного управления Томусинской ГРЭС — по округу № 134.

Полонянкин Герасим Михеевич, 1923 года рождения, член КПСС, управляющий «Кузбассэнерго» — по округу № 135.

● АДРЕС ОПЫТА — ТОМУСИНСКИЙ ЗАВОД ЖБК

ЧТОБЫ В ДОМЕ БЫЛО ХОРОШО

Заседание совета профилактики Томусинского завода железобетонных конструкций подошло к концу. Эта женщина, что сидит чуть в отдалении, обратилась к совету за помощью. Ее сын — ученик Ново-кузнецкого ГПТУ № 78 перестал посещать занятия. И вот она, сама добросовестная заводская труженица, но не сумевшая воспитать в сыне любовь к труду, теперь не в силах что-либо сделать с ним, пришла в совет.

— Саша — это наш будущий работник, — говорит член совета Надежда Алексеевна Кувардина. Сейчас он учится на электромонтера, потом придет к нам на завод. И если его отношение к работе останется таким же, как и к учебе, то немало хлопот доставит он коллективу. Поэтому в воспитании будущего рабочего важно сейчас не упустить главного и суметь привить ему уважение к труду, чувство ответственности.

Совет решил: наставником у Саши во время ближайшей производственной практики будет опытный электромонтер Николай Семёнович Клименок. Он же будет обучать его мастерству их дела, когда Саша окончательно придет на завод.

Таким образом, еще один человек взят под контроль совета профилактики. Надежда Григорьевна показала мне довольно солидную стопку карточек учета профилактической работы с нарушителями трудовой дисциплины и общественного порядка. В этих карточках сконцентрирован кропотливый труд членов совета. Поездки на дом, неоднократные беседы. Разва три в месяц, не меньше, или сами едут, или звонят инспектору профилак-

тики горотдела внутренних дел Л. А. Малышевой. По информации, что присыпается из милиции, сразу же принимаются меры, и ответ высыпается немедленно.

— Чем быстрее мы обсудим этот проступок, тем большим будет эффект морального воздействия, — говорит Кувардина.

Совет профилактики на заводе организован в начале этого года. Но дело свое начал он не на пустом месте. Ценный опыт за два года работы с нарушителями трудовой дисциплины накоплен общественным отделом кадров. Непримиримая принципиальная борьба ведется с прогульщиками, пьяницами во всех производственных звеньях. Есть свои результаты, и не плохие. Если в 1975 году 165 человек прогуляли 430 дней, то в прошлом году 54 человека прогуляли 149 дней. И хотя нарушителей стало меньше, на заводе продолжают борьбу за наведение идеального порядка в своем доме. Поэтому и был создан совет профилактики.

Работают на заводе отец и сын Барсуковы. Отец хороший специалист, но питает особую любовь к водочке. Нет-нет, да и сорвется. В январе, например, держал ответ на товарищеском суде. Глядя на отца, и сын попытался было гульнуть. С сыном побеседовали на совете. Разговор был недолгим, но памятным для него. Конечно, четыре месяца мало для того, чтобы говорить об исправлении, но по словам начальника цеха, где трудится Барсуков-младший, — в парне чувствуется перемена в лучшую сторону.

В этом же цехе металлических конструкций работает сварщиком

А. П. Вяткин. И тоже в январе он попал в медвытрезвитель.

— Я знаю, какое у Алексея было трудное детство, парень рос сиротой, — говорит Кувардина, — и поэтому не стали мы его распекать на совете, а просто спросили: «Ты хочешь, чтобы и твой ребенок перенес все то, что пришлось испытать тебе?». С тех пор его словно подменили. Да и начальник цеха ничего худого про него не скажет.

Совет работает в непосредственном контакте с общественным отделом кадров, товарищескими судами и цеховыми комитетами. Прежде чем нарушитель попадет на совет, его обязательно обсудят товарищи на brigadном собрании, затем — на цехом. Все дела с нарушителями трудовой дисциплины начинаются с первичных производственных звеньев. И здесь важно не перегнуть, и, наоборот, чтобы наказание не стало полумерой. Хорошо идут дела в первом цехе. Коллектив большой — 340 человек. Но в нем есть направляющая сила — кости кадровых рабочих. И уже 10 лет бессменно председателем цехома здесь Е. Н. Дриндрожик. Ему опыта тоже не занимать. С начала года на заседаниях цехома было обсуждено 6 человек, 18 нарушителей были лишены тридцатой зарплаты.

А этот случай произошел совсем недавно. В brigade Н. И. Пильникова вышел на работу в нетрезвом виде А. Н. Исаченко, причем, он только еще проходил испытательный срок. Понятно, что к рабочему месту его не допустили. На следующий день товарищи сделали ему внушение. Обещал, что такое не повторится. А

через некоторое время вообще не вышел на смену — прогулял. На этот раз он был строго предупрежден. И что же: однажды он приходит на смену в нетрезвом виде. Когда мастер попросил объяснительную, Исаченко в ответ подал заявление об уходе, не проработав на предприятии и двух недель.

Пока мы не использовали все варианты, все возможности, мы все еще верим в человека, — уверенно говорит Дриндрожик. — Пожалуй, что его уволили бы после второго прогула, но ведь это наша недоработка, а мы ее будем переадресовывать другим.

Это говорит о том, что здесь к каждому человеку подходят с большим вниманием, особенно когда решается его судьба. А отсюда и результат. За январь—май этого года в первом цехе было 10 прогульщиков, а за такой же период прошлого года — 15.

— Работа проделана значительная, — говорит Н. А. Кувардина, — но еще больше предстоит сделать. На днях у нас прошло заседание, на котором решено было выпускать свой информационный бюллетень, где не просто появятся фотографии прогульщиков, а карикатуры на них, заметки товарищей, осуждающих их поступки. Здесь же будет прописана конкретная сумма денег, которые недополучит гуляка. И еще. Теперь на разбор нарушителя трудовой дисциплины будет приглашаться его семья. Будем почтить наведываться к ним домой, ведь зачастую первоисточник всех бед — это неуравненные, нелады в семье.

Предприятие — это второй дом рабочего. Здесь он проводит большую часть своей жизни. Там, где коллектив подбирается здоровый и дружный, нарушителям трудовой дисциплины нет места. В таком доме и работает лучше.

А. УКОЛОВ.

ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ

Цехом «здравья» называют работники Алма-Атинского домостроительного комбината свой спортклуб. Каждый второй рабочий комбината занимается спортом. За 12 лет существования клуба здесь подготовлено четыре мастера спорта международного класса, свыше 100 мастеров спорта, 477 кандидатов в мастера и более 2500 спортсменов массовых разрядов. Более 300 призов завоевано спортсменами АДК на различных состязаниях. За высокий уровень развития массовой физкультурной работы спортклуб в 1974 году был участником ВДНХ СССР.

На снимке: Олег Литвинов проводит тренировку с велосипедистами.

Фото Ф. Сальникова.

Фотохроника ТАСС.



Примерная тематика

БЕСЕДА ДЛЯ ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И АГИТАТОРОВ НА ИЮНЬ 1975 ГОДА

I СЕКЦИЯ: ВНУТРЕННЯЯ, ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ Наши кандидаты в депутаты Советов.

Литература: В. И. Ленин. О советской социалистической демократии. М., Политиздат, 1967 г. Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971 г. Конституция СССР. Л. И. Брежнев. Все для блага народа, во имя советского человека. М., Политиздат, 1974 г. Положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся. Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР. Биография кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Использовать местный материал.

III СЕКЦИЯ: МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Социалистическому содружеству — 30 лет.

Литература: В. И. Ленин. О национальной гордости великороссов. ПСС, т. 26, стр. 106—110. Материалы XXIV съезда КПСС. М., Политиздат, 1971, стр. 7—31, 81—82. Постановление ЦК КПСС «О 30-летии Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». «Правда», 9 февраля 1975 г. Л. И. Брежнев. Речь на XI съезде Венгерской Социалистической рабочей партии. «Правда», 1975, 19 марта. Л. И. Брежнев. О пятидесятилетии Союза Советских Социалистических Республик. М., 1972, стр. 30. Б. Н. Пономарев. Роль социализма в современном мировом развитии.

«Проблемы мира и социализма», 1975, № 1, стр. 4—12. М. Сенин. СЭВ — международная экономическая организация нового типа. «Коммунист», 1975, № 3, стр. 98—100. На позициях социализма и мира. «Правда», передовая, 1975, 15 марта. Единый курс, общие цели. (Экономические итоги 1974 года в странах — членах СЭВ). «Правда», 1975, 21 января. Событие всемирно-исторического значения. «Правда», 1975, 3 марта. М. А. Аркелян. Великий интернациональный подвиг. М., Воениздат, 1964. Использовать материалы периодической печати.

**IV СЕКЦИЯ:
КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ**

1. Интернационализм — основная черта советского образа жизни. **Литература:** В. И. Ленин. КПСС о пролетарском интернационализме. Сборник документов и материалов, том 2, 1925—1974. М., Политиздат, 1974. Л. И. Брежнев. О 50-летии Союза Советских Социалистических Республик. М., Политиздат, 1972. Н. Ф. Шитов. Строительство коммунизма — интернациональный долг КПСС и всего советского народа. Издательство «Знание», 1974. Н. Ф. Шитов. Социалистический интернационализм и патриотизм. М., Политиздат, 1971. Все флаги в гости к нам. В кн.: СССР отвечает. М., «Молодая гвардия», 1972, стр. 156—165. Социалистический образ жизни. «Новое время», 1974, № 46, стр.

18—20. Наш советский, социалистический образ жизни. Вопросы и ответы. Изд. «Московский рабочий», 1974, № 6, стр. 10—20. Демократия советского образа жизни. Вопросы и ответы. Изд. «Московский рабочий», 1974, № 8, стр. 23—30. Социалистический образ жизни. «Слово лектора», 1975, № 1, стр. 9—15. Использовать периодическую печать.

2. Среднее образование — каждому молодому рабочему.

Литература: О завершении перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшем развитии общеобразовательной школы. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР. «Правда», 1972, 25 июня. К всеобщему среднему. «Правда», передовая, 1973, 5 марта. Мастерство, знания, опыт — молодым. «Агитатор», 1974, № 10, стр. 4. Партийная забота о молодом поколении. «Партийная жизнь», 1974, № 15, стр. 9. А. Маринич. По ступеням роста. «Правда», 1975, 13 марта. Н. Малахов. Вклад школы взрослых. «Правда», 1975, 9 февраля. Приветствие ЦК КПСС участникам Всесоюзного совещания — работникам средних специальных учебных заведений. «Правда», 1975, 27 февраля. З. Новожилова. И знание и труд. «Комсомольская правда», 1973, 8 мая. Среднее образование — каждому молодому рабочему. Кемеровское книжное издательство, 1972. Использовать местный материал.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

«Тупик» в Ольстере

Поистине в мрачной обстановке собрался в Белфасте — главном городе Северной Ирландии так называемый конституционный конвент, избранный по указанию Лондона «для выработки рекомендаций по новому политическому устройству» в этой английской провинции.

По-прежнему гремят выстрелы в северо-ирландских городах, чуть ли не ежедневно растет список жертв кровавого террора, развязанного ультраправыми протестантскими организациями против католического меньшинства, борящегося за свои гражданские права. И по единодушному признанию зарубежной печати, созыв конвента явно не в состоянии вывести из глухого тупика «североирландскую проблему», точнее говоря, политику английского правительства в Северной Ирландии.

Сами выборы проходили, как известно, без элементарного обеспечения условий для подлинно свободного голосования. Ультраправые круги усилили кампанию репрессий в отношении католиков, откровенно запугивали избирателей. В таких условиях «объединенный совет юнионистов», в который входят три наиболее реакционные партии Северной Ирландии, без особого труда добился победы на выборах, получив 46 из 78 мест в конвенте.

Больше того, уже самые первые заседания конвента показали, что экстремистские партии отнюдь не намерены соглашаться на какое бы то ни было «разделение власти» между протестантским большинством и католическим меньшинством в провинции. Напротив, они открыто провозгласили свое намерение сохранить и на будущее нынешнюю систему, которая существует на земле многострадального Ольстера со временем раздела Ирландии, то есть около полу века.

Между тем, выход из «ольстерского тупика» известен. Как заявил, например, на днях заместитель генерального секретаря коммунистической партии Ирландии Джеймс Стюарт, нормализации обстановки в Ольстере нельзя добиться без радикальных демократических реформ, и в первую очередь без ликвидации дискриминации по политическим и религиозным мотивам, без прекращения репрессий в отношении патриотов и представления гражданских прав всем без исключения жителям провинции. И пока лейбористское правительство Англии будет оставаться в этом вопросе на давно об商报тившихся позициях своих предшественников-консерваторов, рассчитывать на нормализацию обстановки в Северной Ирландии явно не приходится.

Э. БАСКАКОВ,
обозреватель ТАСС.

**ЗАВТРА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ
ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ**



25-й раз в первый день лета люди доброй воли во всех уголках земного шара отмечают этот день.

В этот день с новой силой звучит могучий голос народов против войны, голода и болезней, за счастливое, ничем не омраченное детство, за сохранение здоровья, улучшение воспитания и образования подрастающего поколения.

ИВАН КИВАЕТ НА ПЕТРА...

Правда, на этот раз на Ивана Петра кивает, а директор строительного управления ТУ ГРЭС т. Шицкина на начальника ЖКО т. Иванова. И наоборот.

А кивают они вот по какому случаю. Летом прошлого года строители начали прокладывать теплотрассу во дворе дома № 14 по улице Кутузова на Притомском. Трассу с горем пополам проложили, рвы закопали. Но что они сделали с ранее чистым, благоустроенным двором — это надо увидеть. Исчезли с лица земли и детская площадка, и площадки для сушки белья, а о тенистном стволе остались лишь воспоминания. Видят это и товарищи из СУ и ЖКО. Только т. Шицкин считает, что «я свое дело сделал, а благоустройство пусть Иванов занимается». А т. Иванов, очевидно, считает, что он свое дело тоже сделал, и если строители все это порушили, то пусть сами и восстановлят.

Уже и тепло стало, и детишкам бы поиграть, да негде — кругом грязь непролазная. А Алексей Ефимович все еще кивает на Николая Константиновича.

В ОГОРОДЕ БУЗИНА, В КИЕВЕ — ДЯДЬКА

Пришла продавец мороженого с пос. Притомского т. Лихнина нам письмо. Жалуется, что холодно ей и мокро стоять на улице под ветром, дождем, продавая мороженое. «Была у меня крыша над головой, и не крыша, а так, сквадратинка», — и ту работники ЖКО увезли на склад. Некраси-

В ЛЕТНО-ШТУРМАНСКИЕ УЧИЛИЩА ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ принимаются юноши в возрасте от 17 до 22 лет, имеющие среднее образование, годные по состоянию здоровья к летной работе в гражданской авиации.

В ЛЕТНО-ШТУРМАНСКИЕ И ЛЕТНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ УЧИЛИЩА ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ для обучения по специальности «Диспетчер по управлению воз-

усть-Мрасская лесоперевалочная база — выгрузчиков древесины, слесарей, электриков, электросварщиков в лесопильный цех, штукатуров-малярей в ОКС, трактористов-бульдозеристов, возчика в детский сад № 14.

Мыковский кирпичный завод — главного механика (оклад 206 руб.), рабочих формовки (женщин), садчиков, плотников, каменщиков.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44, ответственного секретаря — 1-26, приемной — 1-26 (2 зв.), отдела промышленности — 3-55, отдела писем трудящихся и бухгалтера — 3-07, мастера типографии — 0-89, наборного цеха — 0-83, корректора — 2-102.

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ВЛАДИМИР
ТАРАСЕНКО

КУЗБАССУ

Любовь. Моя любовь —
она такая,
Как выюга в оттепель, как
в ясный день мороз.
Родился в деревеньке
на Алтае,
А вот душой, Кузбасс, к тебе
прирос.
Я счастлив утром, заступая
в смену.
С рабочим ритмом
соразмерив шаг,
Горжусь, осознавая перемены
В делах заводов, строек,
фабрик, шахт.

Мне по душе размах цехов
Запсиба,
Распада, Юбилейной. Вся
Сибирь
сегодня говорит свое спасибо
Тебе, Кузбасс, за мощь
твою и ширь.
Во всем, где затанлась крепость
металла,
Где уголь возродил сполохи
зорь,
Рабочих будней радость
проступала,
Сердце и душ излечивая
хворь.

• ПАМЯТЬ СЕРДЦА

Я ПОМНИЮ ТВОЙ ГОЛОС, КАПИТАН!

Это было под Ленинградом, у села Пушкино. На землю падали снаряды и мины. Осколок раненый пытался солдата Сергея Киселева. Кружилась голова. Тошило. Рука не поднималась, повисла плеть.

Сергей встал, истекающий кровью, и, превозмогая себя, пошел к медсанбату. Но не донес, потерял сознание, опрокинулась в почную темень.

Потом очнулся, увидел над собой бездонное небо и яркие звезды на нем. Нет!.. Он не хотел умирать!.. Ему было всего двадцать лет!..

Он смотрел, смотрел, не отрываясь, на яркие безмолвные звезды и вспоминал свой дом, и видел старенькую мать.. Она звала, звала его: «Вставай, сынок.. Вставай.. Ты должен жить...»

И, словно повинувшись ее зову, Сергей начал подниматься.

Вдруг он услышал чей-то голос: «Кто здесь?» «Рядовой Киселев» — сдава проговорил Сергей и снова упал на землю. Потом он почувствовал, как кто-то поднимал его, приговаривая: «Вставай, вставай, солдат! Медсанбат рядом, только трудно его найти. Маскировка...»

И Сергей поднялся с помощью неизвестного, и они пошли. Медсанбат действительно был рядом...

«Ну, вот, и прибыли. Сейчас тебе помогут, а то уж, наверное, помирать собрался.. Ну поправляйся, рядовой Киселев, и помни капитана..» Он назвал свою фамилию и, откозырнув, скрылся в ночи.

Сергей Григорьевич часто вспоминает того капитана. Однажды он даже увидел его во сне. Среднего роста, худощавый. Весело откозырнул ему: «Здравия желаю, товарищ рядовой Киселев! Ну как, выжил ты тогда?.. Молодец, рядовой Киселев!»

Сергей Григорьевич очень жалеет, что времена вычеркнуло из памяти фамилию капитана, но голос его, единственный, неповторимый голос, остался в памяти навсегда

Сейчас С. Г. Киселев работает в топливотранспортном цехе Томусинской ГРЭС. Работает во имя мирного безоблачного неба над страной.

**М. КОСОЛАПОВ,
слесарь Томусинской ГРЭС.**

Редактор Н. А. КРУПИН.

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

Ну и ну!

вся она, мол, не радует глаз.
Пусть «общепит» красивый киоск
вам ставят!»

Отправили мы это письмо директору общепита. Присыпает он ответ. Только какой-то не совсем понятный. Речь шла единственно о крыше над головой мороженщицы, а т. Ващурин спешит обрадовать: «Тележками для мороженого вы скоро будете обеспечены». Киоск и тележка, — две разные вещи. Все-таки хотелось бы знать: построит ли киоск Лихний? И когда?

ПО СЛЕДАМ «НУ И НУ»

«Ну и ну!» — невольно всхлипнули мы, получив ответ заместителя директора Томусинского завода железобетонных конструкций т. Волобуева на заметку «Будущее» в № 41. Оказывается, капитальный ремонт дома № 3 квартала 8 на поселке Ключевом на 1975 год вовсе не был запланирован. Значит, начальник ЖКО т. Долгополов все эти годы от жильцов с их жалобами попросту отмахивался, как от назойливых мух!

Но что было, то прошло. Теперь, твердо уверенные в киоске, сме-

ло идите к начальнику ЖКО и требуйте, он обещает: «Текущий ремонт произойдет».

☆☆☆

А вот ответ директора филиала «Кузбасрембеттехники» т. Шевчкова — более конкретный и утешительный. По поводу заметки «Обещанного три года ждут» он пишет: «Согласно существующим условиям договора мастерская должна произвести гарантинный ремонт холодильника в течение двухнедельного срока. Так как агрегатов к «Саратову» не поступает с 1 марта и заказ т. Тарасовой мы не можем выполнить, то просим ее получить в мастерской справку о обмене холодильника в магазине».

образование, годные по состоянию здоровья к работе по технической эксплуатации самолетов и вертолетов, авиадвигателей, радиоэлектро-приборного оборудования самолетов и вертолетов и радиолокационного оборудования аэропортов.

За справками об условиях приема в училища и оформлении документов обращаться в Новокузнецкий аэропорт, отдел кадров.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мыковский экспериментальный механический завод — слесарей, токарей, электросварщиков, газорезчиков, стропальщиков, трактористов-бульдозеристов.

Мыковский хлебокомбинат — рабочих в цех и уборщиц.

Томусинский песчано-гравийный карьер (срочно) — специалистов со средним образованием на должность мастеров. Оклад 179—182 рубля.

Мыковское предприятие общественного питания (срочно) — тавароведа, шофера 1-го класса для работы автомехаником, буфетчиц, бухгалтеров.

ПОТЕРЯЛСЯ корова пятнистая, масть черно-пестрая, во лбу звездочка. Знающих о месте нахождения коровы прошу сообщить по адресу: городская ветеринарная станция, Николаеву М. И.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

К вашим услугам с 20 мая 1975 г. по 31 марта 1976 г. ежедневно, кроме воскресенья, из Междуреченского аэропорта вылетают самолеты АН-2 по маршрутам: Междуреченск — Кемерово — Томск (отправление в 05 час. 25 мин.), Междуреченск — Солтон — Овсянниково — Барнаул (отправление 05 час. 25 мин.), Междуреченск — Бийск (отправление в 11 час. 20 мин.).

Время московское.

Билеты приобретаются предварительно в кассе Аэрофлота г. Мыски (автостанция, телефон 3-111). Также в кассе можно приобрести авиабилет на все рейсы самолетов, вылетающих из аэропорта Новокузнецка. С 25 апреля 1975 г. из Новокузнецкого аэропорта введен рейс 312 Новокузнецк — Абакан по вторникам, пятницам и воскресеньям. Отправление в 12 час. 35 мин. по московскому времени.

Справки можно получить по телефону 3-111.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Магазин «Молодость» имеет в продаже лодки «Прогресс» (цена 612 руб.), «Обь» (582 рубля), «Казанка»-М (350 рублей), «Неман» (290 руб.), «Ласточка» (275 руб.), лодки шлюповые (99 руб.).

Просьба к жителям, имеющим погреба на самовольно занятой территории бывшей школы рабочей молодежи, убрать погреба до 1 июня 1975 года в связи с плавкой территории под строительство многоэтажного жилого дома.

Комбинат коммунальных предприятий

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор Н. Симонов, метраниаж В. Никитов, линотипист В. Ветров, печатники Н. Сотникова, М. Алексеева.